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ATA DA 3a (TERcEIRA) sessÃo onolxÁnla Dq z. (SEGUNDo)
peRíooo ledtsuruo DA 3a OERcEIRA) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL ol cÂmlne iiuNtclPAL DE LlttoElRo Do NoRTErcE, DE
17t08t2023.
Aos 17 (Dezessete) dias do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizafio da 3a (Terceira) Sessão Ordinária, do 20 (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador OARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Segundo Secretário GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual conÍirmou-se a presença

dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compõem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 3a

(Terceira) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 3a

(Terccira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 17 (Dezessete) de agosto de 2023. Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou UM MINUTO de silêncio em memória dos
falecimentos dos Srs. Jecimar Malveira da Costa Gomes e Francisco de Brito.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUEÍ{O EXPEDIENTE,
solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno
Expediente: PROJETO DE RESOLUçÃO No- Ol1l2O23, de 08 de agosto de
2023, de autoria dos parlamentares municipais, que "/nsflÍui no âmbito
municipal de Limoeiro do Nofte/CE, a Medalha José Luís de AraÚio - Zé de
Telvina, em homenagem ao Mês de _Orgulho LGBTQIAPN+ e, dá outras
providências"; PROJETO DE INDICAçAO No 025/2023, de í0 de agosto de
2023, de autoria do vereador LAURO GARDÊNIO PINHEIRO MAGHADO,
que'lnstitui o Programa de Combate aos Maus-tratos e lncentivo à Castração
de Cães e Gaúos, e dá outras providências"; PROJETO DE INDICAçAO No.

02612023, de í6 d agosto de 2023, de autoria dos parlamentares municipais
que, 'Cn-a o Programa Dinheiro direto nas Esco/as de Limoeiro do Norte/CE
(PDDELN), regulamentando o repasse de recursos financeiros para as
Unidades Esco/ares Executoras de Ensino lnfantil, Fundamental e de
Educação de Jovens e Adultos da Rede Pública Municipal de Ensino e, dá
outras providêncras"; REQUERIMENTO No. 48112023, de í4 de agosto de
2023, de autoria do vereador JosÉ TORRES DE MoURA NETO, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo e à Secretaria
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Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo, solicitando a retomada dos trabalhos
do calçamento da comunidade do Bomfim; REQUERIMENTO No. §312023,
de í5 de agosto de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN),
solicitando uma sinalização da ciclovia que liga o baino Antônio Holanda de
Oliveira à Limoeiro; REQUERIMEITTO No. 4/8412023, de í6 de agosto de
2023, de autoria do vereador VALDEiiIR BESSA SALGADO, ao Presidente
da Câmara Municipal, solicitando que seja inserido na Ata da Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Voto de Aplauso ao Sr.
José Edinir Maia; REQUERIMENTO No. 

'18512023, 
de í6 de agosto de 2023,

dE AUtOriA dO VETEAdOT LAURO GARDÊNIO PINHEIRO MACHADO, à
Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando
aquisiçáo de traves e reparos na quadra poliesportiva da comunidade do
Jenipapeiro; REQUERIilIENTO No. 48612023, de í6 de agosto de 2023, de
autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizado serviço de retirada de
entulhos da rua Joaquim Evaristo Gadelha, no trecho que ftca entre a Av.
Francisco Remígio e a Íábíca de doce, no bairro Santa Luzia;
REQUERIIiENTO No. 48712023, de í6 de agosto de 2023, de autoria do
vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Gestáo de Convênios,
Recursos Humanos e Patrimoniais, solicitando que seja temporiamente
realizada revisão do valor da cobrança da água que é distribuída nos Setores
NH 4, NH 5 e NH 6; REQUERIiIENTO No. §812023, de í6 de agosto de
2023, de autoria do vereador lf,ARClO ÍúICHAEL DO NASCIIúENTO FARIAS,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a recuperaçâo das
estradas da comunidade de lngarana. Devido ter extrapolado o tempo
regimental, foram para DESPACHOS os seguintes Requerimentos:
REQUERIMENTO No. 48,912023, de í6 de agosto de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES; REQUERIiIIENTO No. 49012023,
de í6 de agosto de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA; REQUERIMENTO No. 49í/2023, de 16 de agosto de 2O23,
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA;
REQUERIi,IEIIITO No. 49212023, de í6 de agosto de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. Em seguida, o Sr.
Presidente comunicou não haver inscritos paÍa a TRIBUNA LIVRE. Em

ATA DA 3. (TERcEIRA) sEssÂo oRDtNÁRtA Do 2e (sEGUNDo) pÊRíoDo tEGtsLATtvo oA 3e
(TERcEtRA) sEssÃo tEGtsLAT|vA ANUAL oa cÂulu MUNrcrpAt, EM t710812023.

Dialogo, Compromisso e Trabalho



Estado do Ceará

CÍilnara Munidpal de limoeirc do Nolte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA 3e (TERCETRA) sEssÂo oRotNÁR|A Do 2p (SEGUNDo) PER ÍoDo tEGrsLATtvo oA 33

seguida, o Sr. Presidente para o GRANDE EXPEDIENTE' O PRIMEIRO a

fazLr uso da palavra na Tribuna, a vereadora ÂNGELA llARlA PEREIRA DA
SILVA, que a todos cumprimentou. Agradeceu a Deus pela saúde do Sr.

Prefeito e, informou aos limoeirenses a recuperaçáo do Senhor Dr. José Maria
Lucena. Falou da Campanha agosto Lilás que conscientiza a prevenção e
combate da violência contra a mulher. lnformou que a Procuradoria da Mulher,

irá enviar um representante para vir Íazer uso da Tribuna Livre e falar sobre o
tema. Solicitou à Presidência que inaugurasse esse mês a galeria Lilás. Em

Aparte, o vereador Hélio Herbsúer Oliveira Bastoe, contribuiu no sentido de

informar de que a Presidência está tomando as devidas providências.

Retomando, a vereador ÂNGELA iiARlA PEREIRA DA SILVA, agradeceu ao
colega vereador George Vieira, por ter solicitado uma açâo em alusão agosto
Lilás, pela Procuradoria da Mulher. Em Aparb, o vereador George Vieira,
contribuiu explicando que o propósito foi fortalecer tambem aos Projetos de

sua autoria apresentados. Retomando, a vereadora ANGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, agradeceu mais uma vez a importante contribuíção-
Pediu para a Mesa Diretora se posicionar diante a conduçáo dos trabalhos
legislativos, nos dias de Sessôes. Encenou agradecendo. O SEGUNDO
vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS. lniciou criticando acerca da ordem das falas dos parlamentares no

sorteio. Em ApaÉe, o vereador José Arimatea solicitou a Mesa Diretora como
se procedeu o referido sorteio. O vereador José Valdir explicou como se
procedeu. Retomando, o vereador HÉLlo BERBSTER oLlvElRA BAsToS,
falou que apenas achou coincidir. Continuando, informou que mais uma vez
teve um Requerimento atendido. Registrou os Requerimentos protocolados
nessa Casa Legislativa. Falou da doação do prédio Cáo Guia e da construção
da praça através do Deputado Federal André Figueredo. Registrou sua visita
com o colega vereador José Arimatea ao equipamento Cão Guia, no bairro
da Cidade Alta, o qual foi cedido para o município para implantação do Centro
de Zoonoses. Falou da posse dos concursados, que serão empossados pelo

secretário Sr. Jerrivan. Se referiu de não concprdar com os acordos feitos nos
"bastidores". De não fez e nem faz acordos por "baixo dos panos', se referindo
aos planejamentos dos grupos políticos. A Sessão foi suspensa por 5 (cinco)

minutos, pelo Vice-Presidente José Valdir, devido à falta de silêncio e
movimento no Plenário. Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, encerrou informando que o Prefeito Municipal irá
permanecer até o dia 31 de dezembro de 2024, com o seu o seu apoio.
Agradeceu encerrando. O TERCEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
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vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO iiACHADO, que cumprimentou a
todos. Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa. Falou da luta que juntamente com alguns colegas vem tentando
levar para a comunidade dos Morros, a construção de uma quadra esportiva e,
que em breve a comunidade será contemplada. Falou acerca da posse dos
concursados, que serão empossados primeiramente os da educaçâo, após o
Sr. Prefeito ter nomeado o secretário Sr. Jerrivan, para o representiar. Em
Aparte, o vereador José Valdir contribuiu informando que ainda agora pela
manhã estarão sendo empossados. Retomando, o vereador LAURO
GARDÊNIO PltlHElRO iiAcHADO, falou da importância de entrar no serviço
público por um concurso. Falou em defesa dos animais abandonados, e o
quanto será importante a doaçâo do prédio para implantar o Centro de
Zoonoses. Desejou melhoras para o Sr. Prefeito. Falou da má prestaçâo de
serviços da ENEL ao município e, solicitou da Mesa Diretora, empenho de
como conduzir para solucionar parte dos problemas que a empresa ENEL
causa ao município. Encerrou o momento agradecendo. O QUARTO vereador
a usar a Tribuna, DOMINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, que a todos
cumprimentou. lniciou, relatando sobre a açáo do Ministério Público contra a
realizaefio de sorteios e bingos. Falou que o Ministério Público arquivou o
processo por não existir indícios de alguma inegularidade que incriminasse a
igreja. Falou sobre o cancelamento da inauguração do serviço de
traumatologia no Hospital Regional, mas que o serviço será ofertado
independentemente de inauguração. Parabenizou a todos agentes políticos
que tiveram colaboração e participaçâo nessa conquista. Falou ainda de
outros serviços que virão a ser implantados no Hospital Regional, c,omo o
serviço de oncologia e de hemodiálise. Em ApaÉe, a vereadora Angela
iiaria, colaborou no sentido de confirmar os demais serviços que serão
implantados, como o de oncologia, hemodiálise e cirurgias. Retornando,
vereador DOiiNGOS EDUARDO BUERRA LINS, questionou sobre o
descaso do Hospital da Unimed com os seus clientes e, solicitou aos demais
colegas em unirem forças. Em Aparb, o vereador Hélio Bastos contribuiu
destacando que mesmo sem a presença do governador, os serviços serão
ofertados. Em ApaÉe, o vereador José Neto colaborou parabenizando o
colega por trazer essa informação na Tribuna e, destacou sim, o empenho de
todos os políticos. Retomando, o vereador DOiIINGOS EDUARDO BEZERRA
LINS, falou que acredita numa política de unir esforços e de fato efetivar os
serviços. Retomando, questionou sobre o descaso do Hospital da Unimed com
os seus clientes e, solicitou aos demais colegas em unirem forças para
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buscarem uma soluçáo. Em Aparte, o vereador George Vieira, contribuiu
lembrando que a populaçâo tez o contrato com a empresa UNIMED pela
segurança que sentiu, em ter assegurado os serviços de saúde. E, concorda
com colega que a Câmara não pode deixar esse assunto adormecer.
Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou da
Sessão Solene em alusão aos 55 anos da FAFIDAM. Enalteceu o discurso do
Reitor Hildebrando Soares, defendendo a implantação de uma faculdade de
medicina. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos colaborou lembrando que o
Reitor da UECE se posicionou sobre a vinda da Faculdade de Medicina vir
para o município. Retomando, o vereador DOÍúINGOS EDUARDO BEZERRA
LINS falou que nesse momento não adianta ter lado A ou B, que o importante
será unir forças e tazeÍ a implantação do curso de medicina para o município,
pois temos todas as condiçÕes de receber esse curso. Encerrou agradecendo.
O QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, que cumprimentou a todos. lniciou engrandecendo o discurso
do colega vereador Domingos Bezerra pelas colocações e informações
acerca dos serviços de saúde que serâo implantados no grande Hospital
Regional. Falou da crise que está passando o Hospital da UNIMED. Tocou no
assunto a cerca de uma blitz realizada nas mediações do Córrego de Areia e,
pediu ajuda dos demais colegas. Em Aparte, o vereador Lauro Machado
contribuiu no sentido de concordar com o colega. Disse não ser contra, mas
reconhece de que estão exagerando, pois todos sabem que os mais
prejudicados serão as pessoas de baixa renda. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANOA GUIUARÃES, acha necessário a Presidência
procurar ajuda pra se corrigir essa forma viciosa de Íazer blilz. Continuando,
falou sobre EMATECE e CONAB. Se mostrou feliz pela recuperaçáo do
Prefeito Dr. José Maria Lucena. Lembrou das dificuldades que os municÍpios
passam, sabe da crise que Limoeiro do Norte está passando e entende que
deve haver entendimentos com a vice-prefeita para que haja união em
benefício do municÍpio para que possa superar muitas dificuldades
ocasionadas por divisâo política. Mosúou os avanços na Educação e na
Saúde que a gestÉlo municipal colocou nos trilhos, além de outras Secretarias.
Falou que não se cala em reuniões e, sempre está cobrando e mostrando
onde deve ser melhorado. Falou do movimento que a população está fazendo
no plenário e disse não ver a Câmara lotada pra discutir assuntos pertinentes.
Não concorda da maneira de como se colocam os problemas paÍa a
população. Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a Íazer uso da
Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a todos. lniciou
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lembrando a fala do colega vereador Hélio Bastos em falar ser conhecedor
dos acordos feitos 'debaixo do pano", à frente de algumas secretarias, mas o
colega não lembra que esses "acordos" já existem a muito tempo. Citou o
caso dos caçambeiros, nomeaÉo de pessoas comissionadas, pessoas que
trabalham no SAAE sem trabalhar e acha que isso não é "imoral". Nâo adianta
jogar pedra no telhado do outro, se o seu é de vidro. Falou da inauguraçâo dos
serviços de traumatologia no Hospital Regional e, que se sente muito feliz.
Falou acerca dos cortes de energia, diante de uma dÍvida mais de um milhão
de reais. Considera ser um desmantelo da administração pÚblica. Falou que
os sewiços de tomografia e de ressonância magnéticas não estão sendo
pagos nas clinicas prestadoras do serviço, o que significa que em breve serão
suspensos. Continuando, o vereador falou ainda acerca do calçamento do
Sítio do Bomfim que foi suspenso, bem como, muitos outros serviços do
município estÉlo sem concluir. Falou sobre a blitz que está acontecendo por
parte do governo do Estado e, sugeriu a importância da volta das Blitz
educativa. Falou da posse dos concursados e se preocupa com a legalidade
por terceiro ter assinado essa procuração. Falou está feliz pela saúde do
prefeito restabelecida, mas que o mesmo ainda não manteve contato com a
Mesa Diretora. Em ApaÉe, o vereador José Valdir, colaborou informando que
náo Íaz questâo de visitar ninguém e espera que o Prefeito.venha até ao
município. Retomando, o vereador RUBEIú SERGIO DE ARAUJO, falou que
pelo fato do Prefeito está bem, não tem o direito de continuar ausente do
município. Que essa Casa Legislativa não pode mais ficar omissa. Que
ninguém votou em Deputada paia administrar.o município. O SÉTIMO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSE TORRES DE ilIOURA NETO,
que cumprimentou a todos, especialmente sendo solidários com os familiares
limoeirenses que perderam seus entes queridos para a COVID 19. Fez a sua
descriçâo para as pessoas com deficiência visual. lnicialmente falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa. Cobrou a
continuidade da pavimentação da comunidade do Bomfim e Eucaliptos. Falou
da posse dos concursados. Falou da necessidade de ser construída uma
rotatória no entorno no Hospital Regional e, observou que foi feita uma
rotatória para dar acesso a um novo posto de combustível, quanto que, para o
hospital é uma demanda desde da sua inauguraçáo. Em Aparte, o vereador
Lauro Machado, colaborou considerando pertinente a observação do colega e
falou ter outros pontos que necessitam de rotatória. Em Aparte, a vereadora
Ãngela Maria colaborou e falou da grande contradiçáo de ser fácil se fazer
uma rotatória para ter acesso a um posto de combustível e a meses não se
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consegue uma rotatória para o Hospital Regional. Em Aparte, o vereador
Hólio Bastos colaborou considerando ser necessário conseguir essa rotatória
e, que muito tempo vem sendo pedido. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE ítlOURA NETO, falou das visitas realizadas as areninhas e

espera que em breve, será inaugurada uma areninha no bairro da Pitombeira.
Falou da reunião ocorrida ontem com o Prefeito e, onde foi planejado e tratado
de assunto relacionado a emenda, onde seja liberada para uma praça na

comunidade do Bomfim. Falou acerca de críticas políticas em sua rede social
e, que não irá responder as ofensas e, que está à disposição para conversar
pessoalmente em seu gabinete. Encerrou agradecendo. Encerrou
agradecendo. O OITAVO vereador a usar a Tribuna, GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, que saudou a todos. lnicialmente parabenizou aos
colegas aniversariantes da semana. Fez comentários acerca do sorteio das

falas dos colegas, onde alguns reclamaram, como se tivesse havido uma
manipulação. Em Aparte, o vereador Marcio Michael, falou está surpreso
com a reclamaÉo e a desconfiança e, que o sorteio é aberto a todos.

Retomando, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' falou

acerca dos Requerimentos apresentados, onde solicita a realizaçáo do

concurso público para a Guarda Municipal; iluminaçâo pública para o bairro

Monsenhor Otávio e manutenção de toda pavimentação em calçamento do
município. Falou acerca da Lei Paulo Gustavo, onde o município precisa fazer
umas adequações para ficar apto a receber o incentivo da lei para aplicar na

cultura. Falou da sua participaçáo na reunião do conselho do Patrimônio
Histórico, do qual faz parte e, da importância de preservar nossos patrimônios.

Registrou a importância da campanha agosto Lilás e lembrou dos Projetos de

sua autoria, voltados para a defesa e direitos da mulher. Falou dos
concursados da educação que nesse momento estão sendo empossados.
Continuando falou acerca das obras e dos serviços interrompidos em virtude
da ausência do gestor municipal, considerando que precisamos dar
continuidade às obras e aos serviços, mas para isso, precisamos de um gestor
presentê e, falou que é nesse sentido que vem fazendo as suas cobranças.
Encerrou agradecendo. O NONO vereador a lazer uso da palavra na Trabuna'
DARLYSON DE LlirA MENDES, que a todos cumprimentou. lniciou
abordando a importância da inauguraçâo dos serviços de traumatologia no

Hospital Regional e que considera ser fruto de visitas dos parlamentares nos
gabinetes de outros parlamentares, em Brasília/DF. Lembrou da união de

todos para conquistar grandes obras para o município. Falou da faculdade de

medicina que, será uma dessas conquistas. Em Aparte, o vereador José Neto
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contribuiu e destacou a união que o Sr. Presidente promove entre os colegas,
sempre com o diálogo ê atenÉo. Lembrou do esforço de outros gestores que
lutaram para que esse Hospital fosse instalado em Limoeiro do Norte. Em

ApaÉe, o vereador Hélio Bastos, colaborou agradecendo pela flexibilidade do

Presidente pelos temas tratados nessa Casa legislativa- Retomando, o
vereador DARLYSON DE LltlA MENDES falou que se sente feliz por receber
esse reconhecimento. Falou dos Requerimentos protocolados na Secretaria
dessa Casa Legislativa. Solicitou a união e força de todos para construírem o

Projeto do Piso Salarial para os Coordenadores da Educação. Falou da

importância do Projeto de sua autoria apresentado hoje, 'Dinheiro Direto nas

Escolas". Falou do momento delicado que a cidade está passando e

reconhece que precisam de cautela. Falou da postura que será tomada pela

Câmara. Reconhece que a situaÉo nâo está boa pra ninguém. Rogou a Deus
para que ilumine aos que estÉlo envolvidos na resoluÉo dos problemas'

Êncerrou agradecendo. O DÉCIMO vereador a tazer uso da palavra na

Tribuna, JOSÉ VALDIR DA SILVA, cumprimentou a todos. lniciou

comunicando que esteve agora na Prefeitura para acompanhar a posse dos
concursados da educação. Solicitou a manutençáo das ambulâncias, que

atendem as comunidades da chapada do Apodi. Falou da importância do

Projeto de autoria do vereador Darlyson Mendes que cria o Programa

Dinheiro Direto nas Escolas. Abordou sobre a necessidade de o Legislativo

Municipal retornar o debate acerca da Emenda lmpositiva. Em Aparte' o

vereador Rubem sérgio colaborou no sentido de explicar a importáncia da

emenda impositiva. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda contribuiu se

posicionando de como poderá resolver algumas questões e sug€riu

necessidade de se fazer uma reforma tributária. Retornando, o vereador JosÉ
VALDIR DA SILVA, falou que a emenda impositiva será garantida por Lei' Em

Aparte, o vereador George Vieira explicou como deverá proceder todo
piocesso da concessão da ãmenda impositiva. Continuando, o vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA citou exemplo do vizinho municÍpio de Quixeré de que

está dando certo. Rebateu os questionamentos sobre as críticas ao sorteio
que definiu a ordem do uso da fala na tribuna. Falou sobre a problemática

acerca da legalização dos Bingos e a arrecadaçâo para as obras da lgreja. Em

Aparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu explicando as discussÔes
judiciais em discutir que os municípios possam criar a sua prÓpria loteria,

titando algumas loterias que coordenam os jogos. Retomando, o vereador
JOSÉ VALDIR DA SlLvA, falou em relação as questÕes políticas do

município que precisam ser resolvidas, pois tem deixado de apresentar
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Requerimentos porque não tem a quem se dirigir. Encerrou agradecendo. Em
seguida, o Sr. Presidente informou passou paÊ a ORDEII DO DlA. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO N".
02512023, de í0 de agosto de 2023, de autoria do vereador LAURO
GARDÊN|O PINHEIRO i'IACHADO e Subscrito pelos vereadores, que
"lnstitui o Programa de combate aos Maus-tratos e lncentivo à Castraçáo de
cães e GaÍos, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de lndicação em ÚttlCl DISCUSSÃO, o qual foi discutido
pelos (as) vereadores (as): lauro Machado; George Vieira; Rubem Sérgio;
Domlngos Bezerra; Oarlyson Mendeg e Ângela Maria. Em seguida, -o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatoze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 026/2023, de í6 de
agosto de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LlillA MENDES e
Subscrito pelos Vereadorês, que "Cria o Programa Dinheiro Direto nas
Esco/as de Limoeirc do Noúe/CE, (PDDELN), regulamentando o repasse de
recursos financeiros pan as Unidades Escp/ares Executoras de Ensino lnfantil
Fundamental e Educação de Jovens e Adultos da Rede Pública Municipal de
Ensino e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido
pelos vereadores: George Vieira; Domingos Bezerra; Hólio Bastos; José
Neto; Josó Valdir; Josó Arimatea e Heratdo Holanda, com RÉPLrcA dos
vereadores George vieira; Darlyson liendes; Hélio Bastos e José Neto.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Indicação em
UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO POR UNANIÍúIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidôncia. E, não
tendo mais nada a tratiar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 17 de agosto de 2023
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